



# ОН

ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ  
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

TRADE UNION OF EDUCATION AND  
SCIENCE WORKERS OF UKRAINE

Юридична адреса: 01012, м. Київ, Майдан Незалежності, 2  
Адреса для листування: 04071, м. Київ, вул. Ярославська, 6  
Тел./факс: +380 (44) 462-51-90

2, Maidan Nezalezhnosti, Kyiv, Ukraine, 01012  
Tel./fax: +380 (44) 462-51-90

E-mail: profspilka.osv@gmail.com

Website: www.pon.org.ua

Розрахунковий рахунок № 26009000031721 в ПАТ «Укрсоцбанк», МФО 300023, КОД ЄДРПОУ 02605316

28.12.2017 № 02-8/629

Голові Харківської обласної організації  
Профспілки працівників освіти і науки України  
Дулуб Л.М.

Шановна Лідіє Миколаївно!

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України розглянув Вашого листа щодо тривалості робочого часу вчителів початкових класів і повідомляє наступне.

Підпунктом 2 пункту 4 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту» від 05.09. 2017 № 2145-VIII внесено зміни до Закону України «Про загальну середню освіту», зокрема частини третю - п'яту статті 16 викладено в такій редакції:

«3. Структура навчального року (за чвертями, півріччями, семестрами), тривалість навчального тижня, дня, занять, відпочинку між ними, інші форми організації освітнього процесу встановлюються закладом загальної середньої освіти у межах часу, передбаченого освітньою програмою.

Організація освітнього процесу не повинна призводити до перевантаження учнів та має забезпечувати безпечні та нешкідливі умови здобуття освіти.

4. Режим роботи закладу загальної середньої освіти визначається таким закладом освіти на основі відповідних нормативно-правових актів.

5. Тривалість уроків у закладах освіти становить: у перших класах - 35 хвилин, у других - четвертих класах - 40 хвилин, у п'ятих - одинадцятих класах - 45 хвилин. Заклад освіти може обрати інші, крім уроку, форми організації освітнього процесу.

Різниця в часі навчальних годин перших - четвертих класів обов'язково обліковується і компенсується проведенням додаткових, індивідуальних занять та консультацій з учнями».

Підпунктом 2 пункту 6 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту» № 2145-VIII Кабінету Міністрів України доручено протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом, забезпечити приведення нормативно-правових актів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у відповідність із цим Законом;

забезпечити прийняття нормативно-правових актів, передбачених цим Законом.

Закон «Про освіту» № 2145-VIII набув чинності 28.09.2017 року.

Пунктом 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, погодженої з Міністерством фінансів України, Міністерством праці України, ЦК Профспілки працівників освіти і науки України та затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.05.1993 за № 56, встановлено, що ставки заробітної плати

педагогічних працівників, встановлюються виходячи з затрат робочого часу в астрономічних годинах (60 хвилин). Короткі перерви, передбачені між уроками, заняттями, лекціями, є робочим часом педагогічного працівника. Тривалість уроків і перерв встановлюється відповідно до положення про навчальний заклад. Скорочення тривалості уроку не є підставою для зменшення норми часу, що передбачається на вивчення предмета, і не є підставою для зменшення норми часу для оплати в розрізі чверті, півріччя, року. Збільшення кількості уроків в зв'язку із зменшенням її тривалості не означає збільшення навчального навантаження, встановленого при тарифікації.

Згідно з пунктом 68 Інструкції № 102 встановлена при тарифікації педагогічних працівників заробітна плата виплачується щомісячно незалежно від кількості тижнів і робочих днів у різні місяці року.

Тобто зміна структури навчального процесу, зокрема зменшення тривалості уроків для учнів початкових класів, та проведення впродовж вивільненого часу в межах астрономічної години (60 хвилин) додаткових, індивідуальних занять та консультацій з учнями чи збільшення тривалості перерв у цьому зв'язку не впливає на розмір заробітної плати вчителя, встановленої при тарифікації та не потребує додаткових затрат робочого часу вчителів у зв'язку зі скорочення тривалості уроків.

З повагою  
Голова Профспілки



Г.Ф.Труханов